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Abeceda 3 — ieSeni pro ucitele

Dnes se nauc¢ime $ifru mezi slovy a geometrickymi znaky. Nez zacneme pouzivat znamou
Sifru, kdy kazdému pismenu abecedy odpovida jeho potadové Cislo, nau¢ime se zaSifrovat
Cislice.
e Nasledujici znaky jsou osoveé soumérné podle svislé osy, ktera je déli na dvé shodné
casti.
e Jedna z téchto casti pfipomind hledanou cislici.

Ukazka:
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ZP = 4 F = ¢islo 4 6 — E 5-::> gislo D
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* 0sa soumernosti = 053 soumernosti

e Do rameckt zapiste Cislice, které jsou ve znacich zaSifrované.
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1. Pouzijte zjednoduSené verze nad velkymi geometrickymi znaky a piepiste je do
Sifrovaciho klice k odpovidajicim ¢islicim.
o Sifrovaci kli¢

EEH EVROPSKA UNIE 5 1/4
* * Evropské strukturalni a investi¢ni fondy '
*

* 5 s Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani



Napovéda 1: Pokud si nejste jisti spravnosti Sifrovaciho klice, pozadejte o prvni
napoveédu.

2. Sifraa &isla
e Zasifrujte Cisla. Ukézka: 152 = /l\ 6 @

725 \VAVE. 1900 1900 32812 8OHETQ

Napovéda 2A: Nejde to? Potiebujete dalsi ukazku?

e Rozsifrujte &isla. Ukazka: V& (D = 760

5D8 503 Rl 8968 VEOND 26210

Napovéda 2B: Potiebujete dalsi ukdzku?

3. Sifra a abeceda
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e Zasifrujte nasledujici slova.
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Ukézka: BAHNO ———p» 2181415 c——p 2181415 —— Q:}’]\EEI/]\ -‘-P’]‘B

PES 16 5 19 T&656TY
KOLO 11 15 12 15 TT1E5T0O18
ANANAS 1141141 19 T™41TT4 11¥

Napovéda 3A: Potiebujete pomoc? Pozadejte si o napoveédu.
Napovéda 3B: Porad to nejde? Je pfipravena dalsi napoveda.
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4. Sifra aslova V ukazkach feSeni — modrou barvou jista ¢isla a jisté rozdélenti | .
Rozsifrujte slova. Napovéda 4: Nevite, jak na to? Pozadejte o dalsi pomoc.

OTETO 21510 ©—

2 1 510 nebe 21 5|10 nebo 2 15 |10

B A E | nebo U E nebo B O

VAR VEOR) 215201 ==

2 1 5/20 1 nebo 21 5|20 1 nebo 2 15]20 1

B AE T A nebo U E T A nebo B O T A

VIOKVIOXNNEE 20120118 =

2001 20 1 1 8 nebo 20 1 20 11 8 nebo 20 1 20 1 18

T A T A A H nebo T A T K H nebo T A T A R

5. Napiste Cislo, které splituje nasledujici tii podminky, a zaSifrujte ho do geometrickych
znak.
e ¢islo ma aspon 6 cifer
e pfi rozsifrovani musi vzniknout aspon t¥i rizné vysledky, z nichz pravé
jeden vysledek (slovo) ma smysluplny vyznam — v§echny moZzZné vysledky
rozSifrovani vypiste
e vysledné slovo neni nikde jinde v pracovnim listu zaSifrovano

Ucitel musi posoudit, zda Zak naSel spravné ¢islo.
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6. Ulohy navic pro ifrovaci borce ©
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